

见报即有奖
最高2000元“杏坛学院杯”
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

开着奔驰一夜偷走百万玉石

两窃贼深夜爬楼潜入居民家盗窃,两年作案百余起

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 两个河南人开着奔驰车从开封来济南盗窃,只因为他们眼中济南人比较富裕。两年来,两人盗窃100多起,其中最大的一起竟然偷走价值100多万元的玉石。今年2月,历城警方远赴开封,在一家洗浴中心将两人抓获。

一夜盗走90多块玉石

29岁的王琦(化名)和30岁的杨海(化名)在一个赌桌上结识,并选择了共同赚钱的道路。在开封,两人对外宣称是干工程的,其实背地里干着盗窃的勾当。两人非常明白兔子不吃窝边草的道理,从来不在河南本省作案。

2012年初,两人开着一辆普通的轿车从开封赶到济南。他们一般会在济南待上三四天,每天晚上都会出来作案。“白天会找一些开放式的小区进行踩点,盗窃的时候专门找没有防盗网或者防盗网不牢固的居民家盗窃。”杨海称。

两个人个子都不高,在一米六五左右,但是他们身手却异常敏捷。一般在深夜趁着居民都已经睡熟,他们就会顺着楼外侧的一些水管或者防盗网攀爬到楼上。一旦窗户没有反锁,他们就会进入房间进行盗窃。



民警在展示嫌疑人盗窃的大量玉石。 本报记者 杜洪雷 摄

一晚基本上能够盗窃四五家,每次来济南都能盗窃十多起,然后他们就回到开封,待一段时间之后再回济南进行盗窃。长期盗窃财物让两个人富裕起来,其中一个人买了辆奔驰车,另外一个人买了辆帕萨特。

今年2月8日晚上,两个人潜入七里河小区的一套民房内,发现卧室的抽屉里竟然存放着满满的玉石。两人

偷走了90多块玉石,还有一些金首饰。

两年盗窃100多起

玉石的主人李先生发现抽屉空空,立即向东风派出所报警。由于涉案价值高达百万元,民警立刻展开侦查。通过调取录像,民警发现2月8日晚上两名嫌疑人在李先生家盗窃完之后就回到了一家商务

宾馆。随后,民警获取两个人的身份信息。

2月19日,民警赶赴河南开封,通过两天的排查蹲守,最终抓获两名嫌疑人。通过审查,两名犯罪嫌疑人如实供述了他们自2012年以来,结伙窜至济南市爬楼入室盗窃作案100余起,盗取赃物涉案价值200余万元的犯罪事实。

目前,此案正在进一步审查中。

两车相撞一人被卡 限高杆挡住消防车

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 樊鹏莉) 4月9日凌晨,在黄河大桥北220国道上,一辆大货与一辆小货不慎相撞,一人被困。济南公安消防盖家沟中队的官兵赶赴现场救援却被限高杆挡住去路,最后,消防官兵不得不改乘小型车辆赶往事故地点。

4月9日凌晨4点半左右,济南公安消防盖家沟中队接到群众报警:在黄河大桥北220国道上,一辆大货车与一辆小货车相撞,小货车副驾驶室有人员被困,情况紧急。

消防官兵立即携带救援器材赶赴现场,在路过黄河大桥附近时却被限高杆挡住了去路,消防车无法通过。消防官兵只得将救援器材搬到小型皮卡车上,然后赶到现场。

到达现场后,消防官兵发现:小货车顶在大货车后面,小货车副驾驶室变形严重,前挡风玻璃碎了一地,副驾驶室里一人被困。

在中队长邱元勋的指挥下,消防官兵利用液压撑杆撑在小货车A柱与B柱之间,将变形扭曲的驾驶室空间撑开,待被困人员腿部松动后,消防官兵和现场群众一起将其从后侧抬出。

目前,事故原因警方待查。

金锣集团20周年感恩回馈—— 10000瓶大豆低聚糖免费送 便秘、腹泻、糖尿病、肥胖快来金锣健康家园

金锣集团是上世纪80年代中期,由一家投资不足百万元的小型乡办冷藏厂发展起来的以肉及肉类深加工、大豆深加工、水处理三大产业为主导,集研发、生产、销售于一体的大型境外上市企业。现有员工3万余名,总资产86亿元,在全国设有11处生产基地、100多家销售办事处、17000多家专卖店,并在俄罗斯、新加坡、等国家和我国香港地区设有分公司或办事机构,是全国农业产业化重点龙头企业。金锣商标被认定为中国驰名商标,“金锣”系列肉制品被评为“中国名牌产品”。

金锣食品家喻户晓——金锣冷鲜肉、高低温熟食、有机蔬菜、山松生物保健食品系列。金锣天松大豆低聚糖被推选为集团20周年感恩回馈品,采用世界上先进的膜法分离和树脂吸附技术,从优质的非转基因大豆中提取精制而成的纯天然功能性保健食品。大豆低聚糖又称天然益生元。能高选择性的对肠道内有益菌-双歧杆菌进行增殖,通过激发双歧杆菌活力,改善肠道运动环境。

清 肠道毒素
清理肠内保存的
毒素和垃圾,清肠通便!

调 菌群平衡
调节肠道菌群平衡,
迅速促进有益菌的增值!

养 受损肠道
调养受损肠道,
使肠道获得新生!

益 营养吸收
全面改善肠道功能,
助益营养全面吸收!



每天10ML大豆低聚糖, 提升国民免疫力 联合倡议书

近年来,随着社会的发展,高压力、快节奏的生活方式致使我国亚健康人群日益增加,特别是肠病正在呈加速上升趋势,发病人群也日益年轻化,肠道健康已经成为亟待解决的社会问题。

为响应国家号召,推动十二五国民健康目标达成,中国医促会亚健康专业委员会、中国保健协会、中国保健营养杂志社和山松生物在此共同呼吁:“每天10ML大豆低聚糖,提升国民免疫力”,帮助国民增强肠道养护意识、开展肠道养护行动,切实提升国民免疫力和健康水平。

为了您和您家人的幸福,请关注肠道健康。也请您加入我们的倡议行列,共同传递健康生活理念。

中国保健协会

中国医促会亚健康专业委员会

中国保健营养杂志社

临沂山松生物制品有限公司

活动时间:4月10日—4月13日

领用流程:参观金锣集团直营店——金锣健康家园(5分钟)

观看金锣集团成长20年纪录片(10分钟)

天松大豆低聚糖讲解(30分钟)

会员优惠办理中(10分钟)

凭报领取礼品(5分钟)

电话:0531-58590309 58617376

地址:泺源大街118-1号与趵突泉南路交口东南角(乘车在趵突泉南门或东门下车)

特别
提醒

领取人太多,为安全有序,请你电话预约领取时间
凭本报,带身份证,限领一瓶,价值168元。



公众营养与发展中心
营养健康倡导产品

